
Objevte kouzlo severu
aneb tipy na výlety
nejen v Libereckém
kraji 
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Severní Čechy jsou vyhledávaným cílem pro rodinnou dovolenou i
víkendové úniky. Region nabízí unikátní kombinaci panenské přírody,
technických památek a interaktivní zábavy pro všechny věkové
kategorie.

„Náš kraj je bohatý na škálu turistických cílů, a to nejen přírodních, ale i
sportovních, kulturních a historických. Nabídka je široká i pro ty, kteří
vyhledávají zábavu pro celou rodinu. Pokud se někdo letos rozhodne trávit
svou dovolenou či víkend v našem kraji, bude mít možnost velkého výběru,“
říká Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu a cestovní ruch
Libereckého kraje.

Příroda a řemeslo v Harrachově Pro milovníky hor je ideálním výchozím bodem Harrachov.
Hlavním lákadlem zůstává Mumlavský vodopád, jeden z nejmohutnějších
a nejkrásnějších v České republice. Cesta k němu od autobusového nádraží měří necelých 1,5
km a je díky asfaltovému povrchu ideální i pro kočárky. Děti na trase zabaví Liščí stezka s
interaktivními prvky. Výlet doporučujeme doplnit návštěvou sklářské huti Novosad a syn, kde
lze z bezprostřední blízkosti sledovat práci mistrů sklářů, nebo adrenalinovým sjezdem na
místní bobové dráze.

Tajemné podzemí v Bozkově V horkých letních dnech nabízejí osvěžení Bozkovské dolomitové



jeskyně. S konstantní teplotou 8 °C a největším podzemním jezerem v Česku představují
magický zážitek. Pětačtyřicetiminutová prohlídka provede návštěvníky labyrintem chodeb,
jako je Půlnoční jeskyně či Pirátská chodba, které fascinují nejen děti, ale i dospělé milovníky
geologie.

Zábava v Lidových sadech a relaxace v lese Liberecké Lidové sady jsou tradičním místem pro
rodinný odpočinek. Přímo v areálu se nachází Dětský koutek, který je rájem pro nejmenší
návštěvníky. Ti zde se najdou houpačky, kolotoče, prolézačky i oblíbený vláček, to vše v
příjemném stínu vzrostlých stromů. Jen pár minut chůze odtud se nachází zrekonstruované
Lesní koupaliště. Tato oáza klidu uprostřed přírody skýtá čistou vodu a stylové občerstvení,
které oceníte po aktivně stráveném dni.

Vodní radovánky v Hamru a adrenalin ve Stráži Pro milovníky koupání je jasnou volbou Hamr
na Jezeře s 400 metrů dlouhou písečnou pláží a pozvolným vstupem do vody. Areál nabízí i
minigolf a půjčovnu šlapadel. Ti, kteří hledají více vzrušení, mohou zamířit k sousední nádrži
Horka ve Stráži pod Ralskem. Zdejší Cable Wake Park umožňuje vyzkoušet si wakeboarding či
vodní lyžování na vlecích různých obtížností, přičemž zázemí je připraveno i pro naprosté
začátečníky.

Sklářskou lokálkou k „Varhanům“ Nevšední zážitek nabízí jízda Sklářskou lokálkou mezi
Českou Kamenicí a Kamenickým Šenovem. Historický vlak projíždí malebnou krajinou pod
Zámeckým vrchem. V cílové stanici čeká národní přírodní památka Panská skála, proslulá
svými čedičovými sloupy, které se objevily i v pohádce Pyšná princezna. Návštěvu lze zakončit
v netradiční kavárně Druhá kolej, umístěné přímo v odstaveném vagonu na nádraží.


